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Exemplo 

 Empregada com Salário Contratual R$ 3.00,00;  

 Teve afastamento lançado com o motivo 5 - Licença Maternidade, com início em 

15/02/2024;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exemplo | Estabilidade Licença Maternidade 



 

 
 

 

Exemplos Central de Soluções 

 

 

 No cadastro do Sindicato vinculado a empregada, na guia Estabilidade > Afastamentos 

> Configurações, foi preenchido da seguinte maneira: 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Exemplos Central de Soluções 

 

 Ao cadastrar a rescisão, é apresentada mensagem que indica que a empregada está no 

período de estabilidade por Convenção Coletiva de Trabalho; 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Exemplos Central de Soluções 

 

 Ao clicar em [Sim], no quadro Estabilidade do cadastro da rescisão, é informado os 

Dias de estabilidade, que nesse exemplo são 48 dias; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Exemplos Central de Soluções 

 

 Ao calcular a rescisão, a rubrica 8115 – Multa Estabilidade é apresentada; 

 

 

 

 

 A rubrica é calculada da seguinte maneira: 

Salário Contratual / Dias do mês = Valor do dia 

R$ 3.000,00 / 30 = R$ 100,00 

Valor do dia x dias de estabilidade = Multa Estabilidade 

R$ 100,00 x 48 = R$ 4.800,00 

 


